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Ata da Sessão Ordinária 1482 da 20ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 15 de março de 2016. 

Aos quinze dias de março de dois mil e dezesseis, às dezessete horas e quinze minutos, neste 

plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade 

Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida pelo vereador Vantoil Martins, 

ocupando a 1ª Secretaria vereador Bruno de Oliveira e a 2ª Secretaria vereador Balliester 

Werneck. Havendo número legal de Edis declarou-se aberta a Sessão Ordinária. Para abertura dos 

trabalhos a presidência convidou o vereador Paulo Rito a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo 

esta: Salmo 23.  Na sequência o 1º Secretário fez a leitura da Ata da Sessão Ordinária nº 1481 de 

10 de março do corrente ano. Em Votação. Aprovada pela totalidade dos Edis. Leitura das 

matérias do Expediente. Processo Administrativo 44/2016 do vereador Vitor Medeiros com falta 

justificada, Projeto de Lei Complementar 02/2016 à Câmara Municipal, Projeto de Lei 02/2016 

do vereador Leandro Coutinho, Indicação Legislativa 31/2016 do vereador Marcelo de Oliveira. 

Em Discussão. Manifestou o vereador Marcelo Oliveira. O Edil Marcelo Oliveira cumprimentou a 

todos, fala da importância sobre a indicação da Companhia do DPO de Iguaba Grande, onde há a 

necessidade de mais policiais, mais viaturas, falou sobre os acréscimos de assaltos na região e que a 

população está preocupada com a violência, citou ainda a reunião realizada no dia 14/03/2016 que 

tinha mais ou menos 30 pessoas, outro ponto apresentado pelo Edil foi que o 190 não estaria 

funcionando e que os policiais estão desmotivados pelo atraso dos salários, parabeniza a Guarda 

Municipal e sugere que seja feito um Ofício com as assinaturas dos vereadores desta casa 

solicitando o 190 a voltar o seu funcionamento normal. Chamada Regimental. Presença da 

maioria dos Edis com falta justificada do vereador Vitor Medeiros. Leitura das Matérias 

Constante. Requerimentos Legislativo 18/2016 e 19/2016 do vereador Miquéias Gomes. 

Votação. Aprovadas pela totalidade dos Edis. Explicações Pessoais. Manifestou o vereador Nilson 

Amorim. O Edil Nilson Amorim assume a tribuna cumprimentando a todos e solicita que fique 

registrada, pois as suas indicações não são respondidas, como as lâmpadas queimadas e os 

medicamentos que não tem na farmácia, comenta também que recebeu reclamações dos pais sobre 

os ônibus que estão chegando atrasados nas escolas e os filhos acabam perdendo as matérias, 

gostaria de saber se esse atraso é devido aos buracos nas ruas ou é atraso do motorista, que o bairro 

do Canellas City e Cidade Nova com grandes buracos, reclama que a Secretaria de Obras não tem 

um planejamento adequado para o Município, e falta sinalização nas obras da Estrada do Arrastão 

onde os moradores ficam sem nenhum esclarecimento desse fato, faz reclamações do motorista da 

saúde Sr. Ricardo que não atende cordialmente aos pacientes, e acrescenta que não intende o 

posicionamento da saúde em relação a este funcionário, embora as reclamações sejam muitas, fala 
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sobre as irregularidades apresentadas nos IPTUS onde as pessoas ao fazerem seu pagamento 

constatam que há outros donos. Nada mais havendo a tratar a presidência declarou encerrada a 

presente Sessão às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, convocando os nobres pares para a 

próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia (17) dez de março de dois mil e dezesseis, neste 

mesmo plenário. Para constar, eu, Raquel Félix de Almeida, Oficial de Atas ad hoc da Câmara 

Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada 

pela Presidência, Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

     Sala das Sessões, 15 de março de 2016. 

 

 


